

车市快讯

景逸LV
5月继续热销中

烟台万达风行景逸4S店5月钜惠进行中,现金优惠千元,另有订车礼相送!景逸LV起售价仅7.19万元,却在空间、动力、油耗等方面有着优异表现,这一点是景逸LV俘获众多年轻人的另一大武器。

外形上,景逸LV充满时尚、个性、运动的元素让人一见倾心。其拥有海豚型仿生设计的整体外观,配以弯刀型鹰眼熏黑大灯,进气格栅以天使翼展方式呈现。硬朗整体式腰线、运动酷越十足的大包围、银黑双色行李架、熏黑前大灯、运动型铝合金轮毂,这些元素更彰显其时尚个性的外观特征。红黑双色内饰,是包括兰博基尼、保时捷等顶级运动型轿车都常用的颜色搭配,中置数显仪表等充满科技感的元素与这一颜色的整体搭配,成就了景逸LV的运动感内饰。

其作为一款自主A级家轿,却有着堪比B级车的超大内部空间。其长宽高为4347mm×1835mm×1677mm,轴距为2685mm,如果将后排座椅放倒,它能够实现一张KING SIZE大床的功能。景逸LV主推车型1.5L版搭载当下全球最先进的小排量发动机——三菱4A91发动机。这款1.5L全铝发动机,实现了轻量化设计与充沛动力的完美结合。三菱MIVEC可变气门正时技术的运用,为其打造了一流的加速性能与燃油经济性,其最大功率为88KW,最大扭矩为143N·m,排放更是达到了欧IV排放标准。

此外,景逸LV还提供了两款1.8L排量的动力系统可供选择。其中一款搭载“可变气门正时系统”发动机,这款1.8L排量的VVT发动机,能够实现高动力与低油耗的完美平衡。最大输出功率105KW/6500rpm,最大扭矩为170N·m/4800rpm,最高车速为180Km/h,每百公里综合油耗仅为7.9升。其动力输出与2.0升排量的发动机相当,而油耗仅为1.6升发动机的水平。另一款搭载名为“卡瓦奇”的1.8T涡轮增压发动机。这款发动机采用英国罗孚的动力总成,目前也在荣威750上使用。“卡瓦奇”采用了具有革命性的超高压电子涡轮增压技术,成功解决了传统涡轮增压发动机的涡轮滞后问题,拥有的动力性能相当于甚至超过2.4L或2.5L的自然吸气发动机。

这样一款既有外在美又有内在品质的景逸LV,售价低至6.89万元。傲视同级车的性价比优势让夺人眼球的景逸LV在车市不火也难。

通讯员 冯晓

烟台首届SUV评测
活动圆满结束

5月2日,为期4天的烟台首届SUV评测活动圆满结束。此次活动是在芝罘区青年南路的车山基地举行。活动由烟台太平洋汽车网、汽车点评网、港城快讯、胶东汽车网、楼澜传媒等多家媒体举办,充分体现了各汽车品牌代表车型的越野能力。

活动现场,赛道具有十足的挑战性。评测的行车赛道大约为1.7公里长,有十分适合越野的沙土、起伏、爬坡赛道,对于SUV的实际操控和性能提出了较高的要求。恰逢“五一”小长假,现场观看测评的人气非常火爆,参与车型也无不表现出其独特的越野性能,让现场观众大呼过瘾。

场地山路崎岖陡峭,但是所有的SUV以其车型都体现出了越野的霸气风貌。不论是路虎、吉普、双龙、斯巴鲁等进口车型,还是荣威、现代、日产、本田、全球鹰等国产车型,都以其独特的性能,给了SUV发烧友们呈现了叹为观止的视觉盛宴。

通讯员 于小涵

力帆X60“纵横天下行”挑战赛济南站即将开幕



5月6日,力帆X60“纵横天下行”活动即将在济南站举行,届时将有力帆X60特技表演、特技驾驶体验、寻找中国最美

城市之旅等精彩活动,恭请广大消费者和车迷朋友莅临品鉴(该活动的招募已经开始,详情请咨询当地经销商)。

据悉,此次力帆X60“纵横天下行”城市SUV“一步到位”挑战赛将分为四条线路,在乌鲁木齐、长沙、济南、哈尔滨四省市启动后,东西南北四支不同方向的队伍还将行经西宁、重庆、昆明、南宁、广州、福州、济南、上海、银川、西安等25个省份、130个城市。在经过为期一个多月各省市分赛后,6月下旬四条路线车队最终将会师河南郑州,进行总决赛。

力帆X60“纵横天下行”活动涉及车型品鉴、特技秀表演、现场体验试驾、安全驾驶讲堂、“一步到位”倒车比赛、寻找中国最美城市之旅等内容丰富的活动,预计整个活动结束后数台力帆X60足迹遍及大江南北,累计行程不低于50万公里。

“通过X60的一些特技表演动作,直接向客户展示了力帆X60的优越性能,体现出X60的高

性价比,让更多的人亲身体会到力帆X60的性能。”据了解,力帆X60“纵横天下行”城市SUV“一步到位”挑战赛现场未参加比赛的客户同样也享受X60的试乘试驾。同时,在“寻找最美城市”的活动中,组织方不仅邀请媒体与客户参与试乘试驾活动,期间还将拍摄体现城市美丽的照片,秀出每个人心中最美城市。

作为力帆汽车首款SUV的力帆X60自上市以来很被市场看好,销售量一直处于上升态势。在去年进行的力帆X60“寻找中国最美的乡村”活动中,7台力帆X60车累计全程无故障行驶61264公里,充分验证了力帆汽车的卓越品质。

烟台市钦海汽车销售有限公司
地址:烟台市芝罘区机场路158号鸿运汽车城

烟台别克S弯挑战赛 圆满落下帷幕

4月29日-30日,烟台迎来了期待已久的“别克S弯挑战赛”。烟台黄务集会上演了一场大型别克S弯赛道挑战赛,众多玩家报名,一展身手。据了解,此次有君威GS智驱携手风之子英朗XT将共赴挑战,这场酣畅淋漓的试驾盛宴,得到了广大客户的热烈支持和参与,现场气氛火爆。别克S弯挑战赛,在众多玩家的兴奋与期待中圆满落幕。

自2009年创办以来,别克S弯挑战赛已历经三载风雨,规模从2009年24个城市,2010年29个城市,2011年37个城市逐年扩大,成为国内规模最大的弯道驾驶比赛。2012别克S弯挑战赛的城市分站扩大至56个,获胜选手将参与全新赛制的南北对抗赛,争夺前往美国邦杜兰特赛车学校深造的机会。

别克S弯挑战赛的一大特色是与国际流行趋势同步,兼具较

强专业性的赛道设计。在赛道设计方面,部分弯道为斜坡区域,极为考验车手的驾驶技术,借助别克轿跑的操控优势实现快速过弯;360度旋转门则是通过设置动态的障碍物,不但考验车辆的瞬间提速能力,也考验选手的反应速度和预判能力。此外,大直道和大弯道在赛道中多次出现,对车辆的加速性能和稳定性提出更高要求,因此车手除需具备良好的心理素质和驾驶技艺,动力和操控俱佳的赛车也绝对必不可少。

此次别克品牌进行的英朗GT“非常试驾48h”深度试驾,是上海通用汽车别克品牌2012年体验营销的又一创新。作为领衔中级车市场的高端新锐,英朗GT在设计、工程、制造、质量等方面都以中高级车的标准打造。大气优雅、流畅动感的外观设计,突出了高档次的气质



与品位:超出同级的车身尺寸、同级最大的前后轮距以及接近中高级车水平的2685毫米的超长轴距,可满足家用商用的多元化需求。在动力配置方面,英朗GT提供1.6L、1.8L和1.6T涡轮增压发动机三款动力选择,带Superboost超推进功能的1.6T

涡轮增压发动机可发出135kW动力,非常强悍。

别克专利QuietTuning图书馆级豪华静音科技、安吉星OnStar全时在线助理等高科技配置,更值得客户作进一步的了解和深度体验。

通讯员 付正岩

新速腾上市 与您相约烟台



4月28日,一汽-大众全新速腾上市会在烟台市区马山寨隆重举行。

第一代速腾上市便以U型前脸,圆润的线条和恰到好处的比例展现出德国大众设计精髓。全新速腾在传承大众家族式设计语言的

同时,更将“Bauhaus包豪斯”现代、简约的风格完美地融入。“为机械注入生命的灵魂”——这是包豪斯艺术的精髓,也恰恰是全新速腾设计的源点。明朗的线条,简洁的风格,肌肉感十足的轮廓,灵动之处散发着包豪斯艺术对现代汽车设

计的深远影响。

新一代速腾全系标配ESP——增加车辆的稳定性,减少打滑的危险,可大幅降低严重车祸的发生概率。另外,全新速腾车身65%以上是高强度钢板,关键部位采用强度更高的热成型钢板,配合激光焊接技术,有效提高车身强度,从根本上保证行车安全。对于安全,全新速腾不只单纯依靠高科技装备,更从制造工艺上成就了全新速腾A+级车市场领军者的地位,并获得欧洲NCAP五星级安全认可。

新一代速腾内饰设计同样凝聚了大众汽车集团设计的精髓,产品设计结构人性化,材料运用更加严格标准化。整体设计风格与外型相统一,线条流畅而大气,仪表板的横向延展风格使得内饰空间在宽度视觉上得到了大大增强,再一次引领了A+级车的内饰设计语言。

新一代速腾的车内空间极具实用性:全新速腾轴距达到2651mm,较上一代速腾增加了73mm,使得车内空间更加宽裕,后排乘客的膝部空间有明显增大。数据显示,全新速腾后排的头部空间也达到943mm,远远领先于同级别车。全新速腾车身长度为4644mm,相比一代速腾增加了100mm;宽度、高度分别达到1778mm与1482mm。

新一代速腾新增了18项人性化配置,并装备多达73项的安全配置,全面提升品牌价值、科技含量与安全性能。前排座椅加热、胎压监测、蓝牙功能、自动折叠后视镜等为亮点的18项人性化配置,73项安全智能装备中多达46项的主动安全措施来保证驾乘者的行车安全,以及27项被动安全措施使驾驶成为无忧之旅。

通讯员 袁萃

丽水世博直达车 幸福家庭抢镜起亚新佳乐

4月28日第四届进口起亚“佳乐月合家乐”活动全面启动,活动以家庭形式报名参与,最终将有12个获奖家庭有机会畅游“2012韩国丽水世博”,实现家庭出游的梦想。此次活动将于4月28日至6月15日期间进行,分为“试驾报名”、“魔石绘画”、“投票评选”三个阶段,可通过门店、网络形式报名参与,活动期间更会安排丰富多彩的路演试驾及其他

相关活动,以期让更多的消费者亲身参与。

4月28日起,消费者可前往进口起亚门店试驾及报名参加魔石绘画活动。起亚此次采取不同以往的创新方式,全家齐动员共同在小小的魔石上充分发挥想象,进行创作比拼。绘画作品可通过门店递交或官方活动网页上传,最终以网络投票形式进行评选,前十名选手将获得起亚提

供的大奖,而在参与投票者中也将抽取幸运家庭同游丽水世博。

都市多功能车新佳乐作为连续三年问鼎进口MPV销量冠军,一直以来深受中国家庭用户喜爱,进口起亚为了回馈广大家庭消费者,同时更广泛的传递“家有新佳乐,处处有欢乐”的推广理念,已连续3年成功举办这一主题营销活动,为众多家庭提供了共享天伦之乐的良好机。

为了让更多新老车主参与其中,除了韩国丽水世博游大奖外,起亚在活动期间还开展了各类线上线下活动,并设置了店头、网络等多重礼遇,只要积极参与网络魔石趣味答题或店头试驾等佳乐月主题活动,就有机会赢得New iPad平板电脑、数码相机、手机充值卡等多重大奖。注重家庭与实用的新佳乐,有2.0L和1.6L两种版本可供选择。

通讯员 李骏妍